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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předkládaná bakalářská práce se zabývá průzkumem spokojenosti návštěvníků s lázeňskými službami. 

Teoretická část práce je zpracována kvalitně a přehledně, poskytuje čtenáři ucelený přehled o lázeňství v 

České republice. V praktické části se autorka soustředila na výzkum spokojenosti návštěvníků v 

Mariánských Lázních. Dotazníkové šetření nebylo zcela úspěšné v oslovení správného segmentu 

zákazníků, kteří by využívali lázeňských služeb v plné míře - 76,5 % oslovených respondentů uvedlo 

délku přenocování 1-4 dny. Tento faktor mohl vést ke zkreslení získaných výsledků, jelikož vybraní hosté 

nevyužívali tradičních lázeňských zařízení v plném rozsahu. Naopak velmi oceňuji, že autorka věnovala 
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pozornost hodnocení aktuální informovanosti směrem k návštěvníkům a navrhla možnosti, jak 

tuto informovanost vylepšit. Celkově hodnotím tuto práci pozitivně. 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:4 

 

1) Z Vašeho šetření vyplynulo, že mnohdy je problém pouze v informovanosti. Narazila jste během svého 

výzkumu na něco, co návštěvníkům fyzicky chybí?  

 

2) Jaké služby byste jako potenciální návštěvník lázní chtěla využít? Naplňuje současná prezentace města 

Mariánské Lázně Vaše informační potřeby?  

 

 

 

 

V Plzni, dne 23.5.2025        Podpis hodnotitele  


